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Quand Fidélité rime  
avec Générosité,
Rejoignez le Club  
Installateurs Panasonic !

*Offre réservée aux gérants de sociétés d’installation (non salariés) (ci-après dénommés «Installateur(s)»)

Du 1er Avril au

31 Décembre 2016

OFFRE INSTALLATEURS*
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Offre valable en France métropolitaine (Corse incluse) entre le 1er avril et le 31 décembre 2016, réservée aux gérants de société d’installation (ci-après l(es) « installateur(s) ») pour l’achat d’une ou plusieurs PAC 
air/eau et/ou air/air PANASONIC indiqué(s) à l’article 2.  
Offre non cumulable avec toute offre promotionnelle sur le(s) même(s) produit(s) et non cumulable avec une offre destinée aux particuliers.
Offre destinée aux sociétés, l’installateur faisant bénéficier de cette offre un ou plusieurs de ses salariés le ferait sous son entière responsabilité, notamment en ce qui concerne les cotisations dues au titre de 
l’article l 242-1 et s du code de la sécurité sociale.

 Article 1 : Participation à l’offre

L’éligibilité à l’obtention d’un des lots se fait en fonction du nombre de points acquis. Pour connaitre l’équivalence points pour 
l’achat d’un produit indiqué en article 2 et pour la liste des lots disponibles en fonction du nombre de points collectés, nous 
vous invitons à vous rendre aux pages 4 à 20 de ce catalogue. 

1. �Pour participer, l’installateur doit réunir les éléments ci-dessous :
- �Un scan de l’original de la facture attestant de l’achat du produit Panasonic concerné par l’offre et datée entre le 1er 

avril et le 31 décembre 2016 inclus. A défaut de pouvoir obtenir votre facture dans les délais impartis, joignez dans un 
premier temps un scan de vos Bons de Livraison tamponnés et signés par les distributeurs, datés impérativement entre 
le 1/04/2016 et le 31/12/2016 pour la mise en attente de votre dossier. Une facture devra impérativement être fournie en 
complément avant le 28/02/2017.

- �Le numéro de série du groupe extérieur du produit Panasonic acquis (pour les produits de la gamme Aquarea 
uniquement) ;

Cette offre étant non cumulable, un produit (ou un numéro de série) ne pourra donner lieu qu’à une seule demande de 
points.

2. �L’installateur renseigne toutes les informations nécessaires sur la page internet d’inscription à l’offre  
www.panasonicproclub.com et clique sur l’icône « envoyer ».

Tous les documents requis doivent être téléchargés sur le site de l’offre au plus tard le 28 février 2017 inclus.

3. �L’installateur est averti par e-mail de la validation (ou du refus) de son dossier sous un délai d’environ 3 jours ouvrés. 
Lorsqu’il a le nombre de points suffisants, l’installateur peut à tout moment faire sa commande de lot(s) directement 
depuis son compte à la rubrique «Promotions » et ce, au plus tard le 7 Mars 2017. Après validation de sa demande de 
lot, l’installateur obtiendra le lot commandé sous 8 à 12 semaines environ à l’adresse de la société et à la destination du 
gérant. Ces délais peuvent être revus à la hausse en période estivale. 
Toute participation comportant des informations manquantes, fausses, incomplètes, illisibles, ou après la date limite de 
participation sera considérée comme nulle et ne sera pas prise en compte. 
En cas de rupture de stock des lots, ceux-ci seront remplacés par un produit de valeur équivalente sans que cela ne puisse 
donner lieu à aucune contestation d’aucune sorte. 
En aucun cas, il ne sera versé la contre-valeur en espèces ou en bons d’achat des lots proposés. 
Toute demande incomplète, illisible, frauduleuse, portant sur des références différentes de la présente offre sera 
considérée comme nulle. Panasonic se réserve le droit de suspendre, modifier ou annuler la présente offre en cas de 
nécessité.

Modalités détaillées de l’offre PRO CLUB Panasonic
Campagne Installateur Du 1er Avril au 31 Décembre 2016.
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 Article 2 : Produits concernés par l’offre

Toutes les pompes à chaleur de marque Panasonic en stock pendant la durée de l’opération parmi les gammes suivantes :

Les Pompes à Chaleur AIR-AIR CONFORT
Gamme RE 70 Win’s
Gamme TZ 100 Win’s
Gamme Etherea 150 Win’s
Gamme Etherea Z 200 Win’s
Gamme Consoles 150 Win’s
Gamme Gainables 150 Win’s
Gamme Cassettes 200 Win’s
Gamme VE 300 Win’s
Gamme VZ 350 Win’s
Gamme UE 40 Win’s
Gamme Multisplit 2 sorties 200 Win’s
Gamme Multisplit 3 sorties 300 Win’s
Gamme Multisplit 4 sorties 400 Win’s
Gamme Multisplit 5 sorties 500 Win’s

Les Pompes à Chaleur AIR-EAU AQUAREA
�Gamme Haute Performance  
(De 9 à 16 kW uniquement) 

550 Win’s

Gamme T-CAP 650 Win’s
Gamme Haute Température 750 Win’s
Chauffe-eau Thermodynamique 
200-300L/ 80-120L

300 Win’s/200 Win’s

Les Pompes à Chaleur AIR-AIR TERTIAIRE PAC 
Gamme Standard 350 Win’s
Gamme Elite 450 Win’s

 Article 3 : Acceptation des modalités

L’inscription à l’offre implique l’acceptation pleine, entière et sans réserve des présentes modalités.
 

 Article 4 : Cas de force majeure et arrêt de l’offre

La société organisatrice ne saurait être responsable en cas d’annulation de cette offre pour cause de force majeure.
La Société Organisatrice décline toute responsabilité en cas de mauvaise utilisation ou d’incident lié à l’ordinateur d’un 
participant et en cas d’éventuels dysfonctionnements des modes d’accès au réseau internet et/ou du réseau internet 
lui-même (interruption, effacement, mauvaise transmission, etc.) ayant entraîné des défaillances dans l’administration, la 
sécurité, l’équité, l’intégrité ou la gestion de l’offre.
Afin de personnaliser le site : www.panasonicproclub.com, de faciliter l’accès aux rubriques et de maintenir le niveau de 
service atteint, un cookie peut être implanté sur le disque dur de l’ordinateur de la personne inscrite.
Ce cookie a pour objet exclusif d’enregistrer les informations relatives à la navigation sur le site (date et heure de la 
consultation, page consultée, date et heure du clic, lieu du clic...)
La Société Organisatrice ne donne aucune garantie ni ne saurait être responsable en ce qui concerne tout problème technique 
du site internet et/ou du système de courrier électronique (par exemple, un problème de connexion à Internet dû à une 
quelconque raison chez l’utilisateur, une défaillance momentanée de ses serveurs pour une raison quelconque, un
virus, etc.…), de toute incompatibilité possible entre les technologies utilisées pour l’offre en ligne et le hardware et/ou 
software utilisé par l’installateur inscrit.

 

 Article 5 : Fichiers de données personnelles

Conformément à la loi n°78-17 du 6 janvier 1978 relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés, les coordonnées des 
participants pourront être traitées sur support papier ou par traitement automatisé. Les participants disposent d’un droit 
d’accès, de consultation, de rectification, d’opposition et de suppression sur les informations les concernant. Pour faire usage 
de ce droit, il leur suffit d’écrire à l’adresse : PANASONIC France, 1-7 rue du 19 mars 1962, 92238 Gennevilliers cedex.
L’installateur est susceptible de recevoir des offres commerciales de Panasonic France pour son activité professionnelle. Si 
l’installateur ne le souhaite pas il pourra envoyer un email à l’adresse suivante : chauffageclim-pfs@eu.panasonic.com, en 
insérant la phrase suivante : je ne désire pas recevoir de mails publicitaires.
Pour les modalités complètes de l’offre voir le site internet www.PanasonicProClub.com
Cette offre destinée aux professionnels n’est pas cumulable avec d’autres offres.

Panasonic France - 1-7 rue du 19 mars 1962 - 92230 Gennevilliers - RCS Nanterre : B 445 283 757
Succursale de Panasonic Marketing Europe Gmbh - Siège social : 43 Hagenauer Strasse, 65203 Wiesbaden (Allemagne) Wiesbaden HRB 13178
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Gastronomie 
Gastronomie Win’s

COFFRET OLIVE

Un Bordeaux rouge AOC « Les Hauts de Garmont » 375cl 
· Un bloc de foie gras de canard 65g 
· Une terrine d oie aux quatre épices 100g 
· Une confiture de figues du Roussillon BIO 30g 
· Un duo de Rousquilles du Roussillon 50g

300

COFFRET PASTIS

Coffret Pastis 70 cl + 2 verres + bec verseur" 
· 2 verres et une bouteille de 70 cl de pastis 

350

MOYENNE 
BOURRICHE LA 
BELLE ILOISE

12 pièces : soupe de poisson bretonne, émietté de thon blanc 
germon Zanzibar, crème de sardine au whisky, sardine à l'huile 
d'olive St-Georges, filets de maquereau au vin blanc, émietté de 
maquereau à la façon d'Escartefigue, toasts chaud thon à l'olive 
noire, rillettes ...

400

COFFRET "APERO 
GOURMAND" 

Olive verte Manzanilla 250 ml + Camputeros Hove 200 g + Jambon 
Ibérique tranché 100 g + Chorizo Extra Casero 440 g + Guindilla 
Frasco Lujo 250 g 350

COFFRET 
CHAMPAGNE 
MUMM ETUI TENUE 
DE SOIRÉE

La maison G.H. Mumm propose un étui en série limité aux couleurs 
du désormais célèbre Protocole Champagne. 
· �Le Brut Rosé de la maison Mumm est un champagne qui évolue 

sur des notes de fruits rouges et d agrumes, complétés par une 
touche élégante et gourmande. 

400

“LA GRIVE ET 
L’OLIVIER”

Coffret Set d’Huiles et vinaigres Ice Bag  
Un sac transparent “Ice Bag” contenant :  
· Une bouteille d’Huile d’Olive vierge extra BIO / Spray 20 cl  
· Une bouteille de Vinaigre Balsamique BIO / Spray 20 cl

450

COFFRET CHOCOLAT 
MICHEL CLUIZEL

Manufacture Michel Cluizel Chocolatier : Coffret Tiroir dragéifiés 
· 250 g 
· idéal pour ceux veulent tout goûter : amandes au chaudron. 
éclats de cacao. grains d’arôme et fèves de ganaches 
· sac cadeau offert

450

COFFRET "TAPAS 
GOURMET DEL 
MAR" 

Mejjillon en escabeche 115 g 
+ Sardinnilla en aciete de oliva 120 g 
+ Filetes de Caballa 120 g 
+ Filetes de Bonito el Norte 200 g 
+ Filetes de Salmon 200 g 
+ Filetes de Bacalao 200 g 

350

GRANDE 
BOURRICHE LA 
BELLE ILOISE

16 pièces : soupe de poissons bretonne, émietté de thon Zanzibar, 
crème de sardine au whisky, sardines St-George / citron / 
chaudes, filets de maquereaux, verrine de rouille, toasts chauds, 
préparations pour sandwichs, velouté de coquillage … 

600

COFFRET 
ARMAGNAC 
HAWKINS

"XO Chateau Laubade" 
· 12 ans d'age · 40° 
· Château de Laubade a été fondé en 1870 au coeur de la Gascogne 
· Livré avec un étui 

600
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COFFRET 
CHAMPAGNE 
MUMM 2 
BOUTEILLES

"Mumm Coffret Duo" · Cordon Rouge 
· 2 bouteilles de 75 cl en coffret 

700

MAGNUM DE 
CHAMPAGNE 
MUMM

Magnum de champagne G.H Mumm Cordon Rouge Brut édition F1 

800

COFFRET PRESTIGE 
MUMM

Coffret prestige 3 bouteilles Champagne Mumm Cordon Rouge 
· 3 x 75 cl 

1100

CARTON 6 
BOUTEILLES 
CHAMPAGNE 
MUMM

"Mumm Cordon Rouge Brut" 
· 6 bouteilles de 75 cl dans un carton

1850

Gastronomie Win’s
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Electroménager 
Electroménager Win’s

CAVE A VINS LA 
SOMMELIERE

Capacité 33 bouteilles · Porte vitrée · design Noir 
· Thermostat électronique intégré à la porte 
· Affichage digital · Niveau sonore 39 dB 
· 6 clayettes · Air ventilé 
· température constante réglable entre + 4°C et + 18°C 
· Eclaireur intérieur 

2500

RICE COOKER 
PHILIPS

Rice Cooker · Cuisson automatique du riz 
· Fonction maintien au chaud automatique pendant 12 heures 
· Cuve à 5 couches résistante et antiadhésive 
· Indicateur d'eau

450

BOUILLOIRE BOSCH

Rouge · Puissance 2400 W · Capacité 1,7 L 
· Ouverture du couvercle par touche 
· Arrêt automatique à l'ébulition 
· Sans fil et 360 degrés 
· Fond chauffant en inox

350

RACLETTE 
MULTIFONCTION 
TEFAL

Multifonction pour 6 personnes · 2 en 1, raclette et grill 
· Puissance 850 W · Couleur : Bleu indigo 
· Socle en thermoplastique 
· Indicateur thermo-spot pour une température de cuisson idéale 
· Entretien facile · Cordon 1,2 m · Sole en inox  
· Plaque amovible et coupelles compatibles lave-vaiselle 
· Plaque grill aluminium avec revêtement anti adhésif

450

SET SIPHON 
MASTRAD

"Coffret Mousses" · Mousse et crèmes 
· Unique pour des préparations fantastiques 
· Idéal pour réussir toutes vos mousses chaudes et froides 
· Comprend tous les ustensiles indispensables 
· Un siphon 500 ml pour émulsionner à froid et à chaud  
· 10 cartouches de gaz 
· Un livre de Mousses Mastrad

800

MIXEUR 
PLONGEANT 
PHILIPS

Puissant mixeur plongeant Philips avec moteur de 800 W, 
technologie de mixage ProMix et bouton SpeedTouch pour une 
utilisation intuitive : plus vous appuyez fort, plus la puissance est 
élevée. 
Préparez des plats maison comme vous les aimez avec ce mixeur 
plongeant  
· Lame avec revêtement en TiN : 6 fois plus dure que l'acier, elle 
reste affûtée plus longtemps 

850

MULTIWOK TEFAL

Tout un monde de saveurs, saisies, mijotées, présentées à table et 
maintenues au chaud ! 
· Cuve en aluminium avec revêtement antiadhésif 
· Couvercle en verre 
· Grille garde au chaud 
· Thermostat réglable multipositions · 1200W

800

RECHAUD FONDUE 
RIVIERA & BAR

Fonction : Pour toutes les sortes de fondues · 8 personnes  
· Caquelon en fonte · Fonction réchaud, en fonte de 1000 W  
· Thyermostat réglable · Socle du cquelon avec rebord antidérapant 
· Caquelon émaillé intérieur et extérieur  
· Fourchettes en inox réglables · Cordon alimentation 2 mètres 

850

YAOURTIERE SEB

Yaourtière SEB YG6571FR Multidélices Compact 6 pots  
(colisage : 2) : Appareil 3-en-1  
· Puissance 450 W  
· Programmes fromage, dessert, yaourt  
· 6 pots adaptés aux foyers 4/6 personnes · Ecran LCD avec timer

950

FRITEUSE SEB

Friteuse SEB FR404800 Filtra Pro Fry (colisage : 2) : Puissance 
2300 Watts  
· Capacité 1,3 kg · Capacité huile 4 L  
· Cuve inox amovible  
· Accessoires compatibles lave-vaisselle 

950
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CAFETIERE SENSEO 
PHILIPS

SENSEO Quadrante Noire Titane, sélecteur d'intensité 

1000

CUISEUR VAPEUR 
SEB

Cuisson vapeur : La meilleure solution pour manger légumes, 
fruits, poissons et viandes  
· 2 plateaux de cuisson : pas d'échange de saveurs possible  
· 4 verrines et leur support · Un livre de 100 recettes  
· 1800W · 10.3L 

1150

MACHINE A 
EXPRESSO 
NESPRESSO 
MAGIMIX

NESPRESSO U · Système à capsules Nespresso  
· Pompe 19 bars · Thermobloc 
· Dosage automatique de l'écoulement 
· Interface tactile 3 longueurs : Ristretto, Expresso, Lungo 
· Design Modulable : réservoir 0,7 L multi-positons et bac amovible 
· Puissance : 160 W · livré avec capsule

1400

COCOTTE SEB

Cocotte minute SEB P4371406 Clipso Plus 8 L 
· Système ouverture/fermeture d'une seule main 
· 2 programmes de cuisson  
· 5 sécurités · Tous feux dont Induction 
· Panier vapeur · Préserve les vitamines 
· Poignées rabattables 

1400

FRITEUSE ACTIFRY 
1KG SEB

Puissance 1400W 
· Technologie Actifry : 1 cuillère d'huile pour 1kg de frites 
· Capacité frites fraîches : 1kg 
· Technologie breveté air chaud pulsé + brassage 
· �Cuve amovible, aluminium avec revêtement céramique ultra-

résistant 
· Arrêt automatique 
· Minuteur 3 programmes 
· Hublot · Leaflet de recettes 

1600

TIREUSE A BIERE 
SEB

1er système pression pour la maison 
· �Garantie d'une qualité pression toujours fraîche (4°), toujours 

parfaite 
· Fut recyclable 5L Heineken ou Pelforth (vente en grande surface) 
· Contrôle électronique de la température 
· 70W 

1750

TRANCHEUSE 
MAGIMIX

Corps en aluminium alimentaire 
· �Lame multi-fonctions en inox 19 cm, tous usages, réglage de 

coupe jusqu'à 14 mm 
· Lame amovible pour un nettoyage optimal 
· Pieds anti-dérapants  
· Rotation 130 trs/mn · 120W .

1900

CENTRALE VAPEUR 
CALOR

Centrale vapeur CALOR GV8962C0 Pro Express Control Plus  
· Collecteur anti-calc 
· Smart Technology Auto Control 
· 6.5 bars de pression 

· Défroissage vertical 
· Semelle Autoclean Catalys Comfort Tip 
· Fonction Power Zone de 340 g/mn 
· Enrouleur automatique du cordon électrique 

2800

VENTILATEUR SANS 
PALES DYSON

Ventilateur air froid vertical · Silencieux (64 dBa) 
· Economique (26 W) 
· Sans pales · Soft touch 
· Programmateur · Télécommande 
· Rotation 90° 
· Variateur pour la puissance par télécommande

5000

ROBOT 
MULTIFONCTIONS 
KITCHENAID

Pour les passionés de cuisine, KITCHENAID a développé CLASSIC, 
le robot de cuisine multi-fonction, la combinaison parfaite de 
l’efficacité, du design et de la robustesse 
· 250 W 
· Batteur Plat  
· Fouet à fils 
· Crochet Pétrisseur 
· Bol de 4.28L 

5200

Electroménager Win’s
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MINI BAR UNION 
JACK SMEG

Mini Bar · Volume 130 L · Dimensions : 96 x 55 x 68 cm  
· Classe A+ Réfrigérateur à froid statique (sans congélateur)  
· Design rétro années 50  
· Charnières à droite 

9500

MICRO ONDES 
INVERTER 
PANASONIC 

· Micro-Ondes Inverter 950 W  
· 6 niveaux de puissance  
· Contenance 23 litres  
· Intérieur peinture acrylique grise  
· Décongélation turbo

600

EXCTRACTEUR LENT 
DE JUS PANASONI

Extracteur Lent de jus · Moteur à vitesse lente : 45 tr/min  
· Puissance : 200-240V 50-60Hz  
· Volume sonore : 61 dB  
· Design compact et moderne – Inox / Noir  
· Vis inoxydable  
· Accessoire glace  
· �Variété de boissons : Jus de fruit, Jus de légumes, soupe, Lait de 

soja, Gaspacho, Cocktail et Glace 

800

MACHINE 
EXPRESSO 
AUTOMATIQUE 
PANASONIC 

Machine Expresso Automatique  
· Café grain ou café moulu  
· Design compact et moderne – Full Inox  
· Ecran LCD tactile couleur  
· Programmes mémorisés et personnalisés  
· �Variété de boissons : Expresso, Café allongé, Latte Macchiato, 

Cappuccino, Lait · Repose-tasses rétractable 

7000

RÉFRIGÉRATEUR 
AMÉRICAIN 
PANASONIC 

Réfrigérateur Américain  
· Economie d’énergie A++ : 45% vs classe A  
· Intérieur spacieux et rangements astucieux  
· �VitaminSafe: Compartiment spécial fruits et légumes, la teneur 

en Vitamine C est conservée
· Design d’exception/ Ecran Tactile / Très Silencieux 

9999

Electroménager Win’s
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Santé 
Santé Win’s

BOUQUET PARFUME 
LAMPE BERGER

1 cube en verre rempli avec 125ml de parfum + 8 brins 

200

SECHE CHEVEUX 
PHILIPS 

Puissance 1600W · 3 vitesses 
· Utilisable sur cheveux humides 
· Blanc 200

COFFRET LAMPE 
BERGER

Concentré de pureté et de simplicité, ce coffret est idéal pour 
s'initier à l'univers Lampe Berger.  
Le coffret contient : 
· Une lampe "Essentielle Ronde", en verre transparent. Monture 
tulipe argent brillant. · Un brûleur catalytique, 1 éteignoir et 1 
entonnoir. · 2 parfums de maison 180 ml, "Neutre Essentiel" pour 
désodoriser sans parfumer et "Vanille Gourmet" aux notes douces 
et sucrées. 

400

BROSSE 
SOUFFLANTE 
PHILIPS

Séchez et coiffez en même temps. La nouvelle brosse soufflante 
Philips ProCare vous permet de créer des styles beaux et naturels 
tout en préservant vos cheveux au maximum. La brosse plate 
innovante vous permet de créer un style lisse et naturel sans 
endommager vos cheveux · 1000W 

550

LISSEUR PHILIPS

Des retouches en douceur grâce aux réglages automatiques à une 
température moins élevée 
· Plaques légèrement vibrantes pour un soin optimal du cheveu 
· �Plaques céramiques infusées de kératine pour une brillance et 

une glisse ultime 
· Chauffe rapide, prêt en 30 secondes 
· Pochette thermo-résistante incluse 

650

EVEIL LUMIERE 
PHILIPS

Nouvel Eveil Lumière au design exclusif : plus compact 
· Lampe LED · Radio FM · Simulation du crépuscule 
· 5 sons naturels  
· 2 alarmes · Fonction Red Shift (lumière rouge à jaune) 
· Fonction Snooze

1350

TONDEUSE 
À CHEVEUX 
PANASONIC 

Tondeuse à cheveux · 10 hauteurs de coupe 
· intervalle de 1mm 
· Concept Design Milano (fait en Italie) 
· Wet & Dry · Socle de charge 
· Autonomie 50 minutes

500

EPILATEUR 
PANASONIC 
WET&DRY 

Épilateur 2 en 1 · 2 disques, 48 pinces 
· Tête pivotante à 60°  
· Technologie Wet & Dry (s’utilise dans le bain ou sous la douche) 
· 2 vitesses, fonction vision (lumière LED) 
· Design compact et élégant

500

BROSSE À DENTS 
PANASONIC 

· Brossage sonique : 31 000 pulsations / minute 
· Moteur linéaire unique 
· Brossette « tout en un » 
· 2 modes de brossage : Blancheur et Doux 
· Très faible amplitude de 1 mm 
· Minuteur 2 minutes à intervalle de 30 secondes

800

RASOIR 
ELECTRIQUE 
PANASONIC 

· 3 lames dont 1 de finition et tondeuse de précision 
· Moteur linéaire et capteur de barbe 
· Tête 3D Multi-Flex 
· Grilles courbes et lames internes à 30° 
· Technologie Wet & Dry (100% Waterproof) 
· �45 minutes d’autonomie, 1h de charge, charge rapide de 5 min 

pour 1 rasage

1200
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Bricolage // Jardin
Bricolage // Jardin Win’s

LIVING COLOR 
MICRO PHILIPS

Effet lumière diffusée Variation des couleurs (LED) Indice de 
protection IP20 Protection contre les objets de plus de 12,5 mm  
· Pas de protection contre l'eau Classe de protection III 
· �très basse tension de sécurité Matériaux matières synthétiques 

Puissance de l'ampoule : 4,7W 
· Dimensions (H x L x l) : 111 x 12 x 10 xm  

500

LAMPE TORCHE 
MAG LITE

Lampe torche · Miniglite 
· Livré avec 2 piles dans coffret plastique

350

COUTEAU DE POCHE 
VICTORINOX

Célèbre couteau de poche · 12 fonctions 
· 91 mm · Modèle rouge transparent 
· Tournevis philips 
· LED blanche 
· Stylo à bille

450

CHAISE HAMAC LA 
SIESTA

Chaise Hamac · 105*140 cm 
· Hauteur: 155 cm  
· Poids maxi 130 Kg 
· Fabriqué à la main en Colombie 

800

SECATEUR 
ELECTRIQUE BOSCH

Le sécateur sans-fil avec batterie Lithium-Ion  
· Puissance moteur : 3,6V · 1,3 Ah 
· Capacité de coupe : 14 mm  
· Autonomie : 500 coupes 
· Tps de charge : 5 heures

900

MOBILIER DE 
JARDIN D&C 
GARDEN

Bain de soleil Bora Bora gris 
· �Conçu en tissu outdoor, il est résistant à l'eau et peut donc 

facilement être nettoyé. Il est traité anti-UV, ainsi sa couleur ne 
passe pas au soleil. Tout à fait dans l'air du temps, ce bain de 
soleil aux courbes élégantes et design s'adaptera à tous les style 
de décoration.

1100

ASPIRATEUR 
SOUFFLEUR 
BROYEUR BLACK & 
DECKER

Moteur 3000W 
· �2 tubes spécifiques pour plus d'efficasité: 1 tube étroit pour le 

soufflage + 1 tube large pour l'aspiration des feuilles 
· Variateur hyper sensible jusqu'à 418 km/h 
· Dispositif de blocage du câble empêchant tout démarrage 
· Interrupteur de sécurité  
· Compact et facile à manipuler

1200

NETTOYEUR VAPEUR 
KARCHER

1900 W, 3.5 bars, capacité de cuve 1 l, débit de vapeur 100g/min, 
Temps de chauffe 30 sec, Câble électrique 4 m, Tubes 2 x 0.5 m, 
poids 3.5kg 
· �EQUIPEMENTS : buse pour sol confort et serpillère, buse jet 

crayon, brosse ronde, buse à main et bonnette 

2000

TAILLE HAIES 
BOSCH

Moteur High-Power 700 W 
· Capacité de coupe: 60cm 
· lames asymétriques pour 20% de vibrations en moins 
· capacité de coupe 34 mm 

2000

ASPIRATEUR 
BROYEUR 
SOUFFLEUR 
SECATEUR BOSCH

Puissance extrême. Puissance 2.500 W, débit de soufflage de 
800 m³/h 
· Sac 45 litres pratique fermeture à zip 
· Vitesse de soufflage jusqu'à 300 km/h 
· Fonction de broyage 
+ Sécateur sans fil Ciso · Capacité de coupe : 14 mm

2000

STATION METEO 
LA CROSSE 
TECHNOLOGY

Station météo professionnelle avec Capteur thermo/hydro  
· Pluviomètre 
· �Anémomètre avec cellules solaires et connexion informatique 

sans fil 
· Heure et date 
· Température et hygrometries interieures/exterieures 
· Pression atmosphérique 
· Vitesse et direction du vent 
· Precipitations 13 alarmes meteo programmables

3500
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MOBILIER DE 
JARDIN D&C 
GARDEN

"HAMAC CELESTA TAUPE" · Coloris taupe 
· Hauteur : 200 cm · Largeur : 104 cm · Longueur : 195 cm 
· Encombrement maximal : 195x195x200 cm 
· Largeur d'assise : 65 cm  
· Hauteur d'assise : 55 cm · Capacité de rotation : 360°  
· Diamètre tube support d'assise : 4 cm · Toile déperlante 180g/m2 
· Coussinage : 4cm d'épaisseur

3000

NETTOYEUR 
HAUTE PRESSION 
KARCHER

145 bar, 500 L/heure, 2100 Watts, moteur à Induction refroidi à 
l’eau, pompe en aluminium, cordon électrique 5m, surface nettoyée 
40m²/h 
· �EQUIPEMENTS : Quick Coupling, poignée télescopique, flexible 

haute pression 8 m, crépine d aspiration de détergent, rangement 
intégré des accessoires, lance vario Power, rotabuse 

2800

PARASOL 
CHAUFFANT 
PRIMAGAZ

Brûleur en Inox · Réflecteur en aluminium de 82cm 
· Base en fonte anti-basculement 
· 2 Roulettes de déplacement 4500

TONDEUSE 
ELCTRIQUE SANS 
FIL BOSCH

Tondeuse sur batterie 
· 30 mn recharge pour 1h d'utilisation (autonomie 300m2) 
· système de rotation de lame 
· largeur coupe 37cm 

4500

VISSEUSE 
ARTICULÉE SANS 
FIL PANASONIC  

Visseuse articulée sans fil · Accu lithium-ion 
· �Légère : 500 g seulement 
· Précision de la vitesse de transmission ± 5 % 
· à 6 pans creux de 6,3 mm (1/4") 
· Transmission 21 niveaux/paliers 
· Cycle de coupure électronique 
· Lampe à LED (de travail)  
· 2 niveaux de vitesse 
· Course de rotation droite et gauche.

1100

BARBECUE WEBER

"Compact Keettle 47" · 47 cm 
· Garantie : 10 ans cuve et couvercle 
· Surface de cuisson : 47 cm 
· Grille de cuisson en acier nickelé triple épaisseur 
· Grille foyère en acier 
· Cuve et couvercle en acier émaillé 

1000

SCIE SAUTEUSE 
PANASONIC 

50min. utilisable et 60min. 
· �mécanisme de contrepoids pour réduire les vibrations 
· réglage de l'angle de coupe (0-45 °) 
· 4 mouvements de coupe · Pour le métal , le plastique et le bois  
· fonction de soufflage de poussière · Design ergonomique  
· Lumière LED

1500

PERCEUSE 
ELECTRIQUE SANS 
FIL PANASONIC

Perceuse Electrique Sans fil · Voltage (V): 14.4  
· Capacité de coupe max : 54mm 
· Épaisseur: 5kg 
· Type de perceuse: Perceuse Visseuse  
· Largeur: 700 tr/min  
· Capacité de coupe par charge: jusqu'à 200m (en PVC, 4mm)

2000

MEULEUSE 
ANGULAIRE 
PANASONIC

Meuleuse angulaire · Batterie Li -ion · tension 18V  
· Batterie Ah, Normal / IEC 4.2  
· Temps de charge: Utilisables / pleins 50/60 min  
· Poids 2,35 kg · Vitesse:  bas / haut 9500 tr/min  
· Valeurs vibrations 2 9288 m/s 
· Niveau de pression sonore 77 dB (LPA ) 
· Puissance sonore 88 dB ( MRV )  
· Dimensions 345x105x41 mm  
· 2ème batterie inclue

2500

Bricolage // Jardin Win’s
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Jeux // Jouets
Jeux // Jouets Win’s

LEGO STAR WARS

LEGO Star Wars 75109 Obi-Wan Kenobi · 83 pièces 
· Garçon et Fille · A partir de 7 ans · Livré à l'unité 

350

MALETTE 6 BOULES 
PÉTANQUE AVEC 
1 BUT

Malette de 6 boules de pétanque et un but. Jouer en famille et rire 
entre amis.

800

VOITURE 
TELECOMMANDEE 
T2M

Voiture radiocommandée FERRARI 599 GTO RADIO COMMANDEE 
· Intérieur très détaillé 
· Fonction : Télécommande en avant/en arrière à droite/à gauche 
· ECHELLE Au 1/14eme 

800

VOITURE 
TELECOMMANDEE 
T2M

Voiture prête à rouler · Emetteur 
· Pack d accus 7,2V 
· Chargeur 220V et pile 9V pour l’émetteur Prix 850

PARROT · MINI 
DRONE

Contenu de la boîte : 1 Airborne Cargo Drone 
· 1 batterie · 1 câble USB / micro-USB 
· autocollants 
· 2 carènes 
· 1 guide de démarrage rapide

1500

BUGGY THERMIQUE 
T2M

"Storm Pirate" · Modèle 1/10 
· Moteur Thermique 
· Radio 2,4 Ghz 3 voies incluse 
· �Carrosserie polycarbonate peinte et aileron nylon monobloc à 

incidence réglable 

2500

PS4 NOIR 500 GO

Console PlayStation 4 noire · Lecteur BR/DVD intégré 
· Un disque dur de 500 Go intégré 
· Une manette sans fil DualShock 4 
· Un casque mono filaire 
· Un cordon d’alimentation AC 
· Un câble HDMI · Un câble USB

4000

TENNIS DE TABLE 
CORNILLAU

"Sport 500M outdoor" 
· La table de loisirs la plus haut de gamme chez CORNILLEAU. 
Plateau 7mm anti-reflet et toutes options. 7000

SKATE ELECTRIQUE 
MAVERIX

"Cruiser Lithium 600W".
Vous prendrez vite goût aux virages et aux courbes grâce à ce 
modèle résolument destiné aux pures sensations de glisse 
· 25 km/h, plus puissant au démarrage qu'en version Classic 
· Batterie lithium 
· Télécommande 3 positions (débutant, moyen, expert) 
· Poids max 90 kgs 

10000

JEU JUNGLE SPEED

Tour à tour, les joueurs retournent une carte. Dès qu'un symbole 
identique apparaît, le plus rapide attrape le totem et donne son tas 
de cartes à son adversaire. Pour l'emporter, débarrassez-vous de 
toutes vos cartes avant vos camarades !

250

JEU CRANIUM 
BLACK

La version de luxe du Cranium. Avec 15 activités à partager en 
équipe : mimes, dessins, chansons, jeux de mots, modelage... 
Avec pions customisables ! À partir de 2 600

Do, Ré, Mi Super 
livre enchanté

Un livre interactif pour écouter des comptines célèbres.

250
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JEU MONOPOLY

Monopoly classique
Objectif : être le joueur le plus riche à la fin de la partie, lorsque 
les autres joueurs ont fait faillite. Pour cela n’hésitez pas à 
acheter, vendre, construire et spéculer !

300

JEU SCRABBLE

La version classique du plus célèbre jeu de lettres est maintenannt 
complètement relookée! 102 lettres, 1 sac de rangement et  
4 chevalets... Avec Scrabble faites équipe avec les lettres !  
2 à 4 joueurs

400

JEU CLUEDO

Le célèbre milliardaire Samuel Lenoir a été assassiné… et c’est à 
vous de résoudre le mystère ! Elaborer vos propres hypothèses en 
posant des questions à vos adversaires. Qui l’a tué ? Dans quelle 
pièce ? Et avec quelle arme ?

350

JEU TRIVIAL 
POURSUIT

Le célèbre jeu de questions/réponses avec 2 400 questions ! Seul 
ou en équipe, le but est d'être le premier à remplir son camembert 
en répondant correctement aux six catégories de questions et en 
obtenant les triangles correspondants

500

BABY FOOT

Recréez chez vous une ambiance de café et organisez des tournois 
avec vos amis. Chaque détail de ce baby foot a été soigneusement 
pensé : les poignées sont ergonomiques pour une meilleure prise 
en main (il est possible de les changer si besoin), les joueurs sont 
peints à la main, la surface de jeu est optimisée, les bords du 
terrain sont incurvés afin que la balle ne se coince pas et les cages 
ont été renforcées. Des ressorts amortisseurs ont été placés au 
bout des barres et les joueurs sont vissés. 
De plus, les pieds et la structure du produit sont en bois 
contreplaqué pour vous promettre une grande solidité, comme en 
témoigne son poids de 84 kgs. 
Ce baby foot est équipé d’un monnayeur (50 centimes non réglable) 
pour vous permettre de le placer dans un lieu public tel que dans 
un bar, un bistrot, une association ou dans des établissements 
scolaires. 
Le baby foot monnayeur est livré avec 11 balles en liège et des 
poignées longues. 
Sa surface de jeu est de 115 cm x 69,5 cm. (taille du colis = 157 x 
88 x 46cm). 
Le monnayeur est désactivable.

8000

CUISINE GOURMET 

Cuisine super-équipée avec : Four, lave-vaisselle, plaques de 
cuisson équipées d’un module sonore, évier avec robinet, hotte, 
réfrigérateur, coin repas...
Contient plus de 30 accessoires : Assiettes, couverts, tasses, sous-
tasses, verres, casserole avec couvercle, poêle,louche, spatule, 
poivrière, salière, coquetiers,cuillère à mélanger, boîtes d’aliments 
factices...
Cuisine jouable des deux côtés. 
Dim. : L.94 x l.33 x H.95 cm. 2 piles LR03 non fournies. 

1200

Jeux // Jouets Win’s
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Multimédia
Multimédia Win’s

LECTEUR  
BLU-RAY - 
PANASONIC 

Lecteur Blu-ray Disc 3D Full HD : Une image irréprochable en 
Blu-ray comme en DVD 
· Upscaling 4K : Convertisseur intégré pour l’Ultra Haute Définition 
· �JPEG 4K: Permet la lecture de vos photos en ultra haute 

résolution 
· �VOD HD, Internet@TV (Apps), DLNA : Accédez au meilleur de la 

connectivité 
· �Port USB : Connectez votre clé USB ou votre disque dur (XVID, 

MKV, AVCHD, ALAC, DSD, MP3, FLAC)

1000

APPAREIL PHOTO 
NUMÉRIQUE  
DMC-SZ 
PANASONIC 

· Capteur CCD 16MP · Zoom 12x 24-288mm 
· Ecran 2,7’’ orientable à 180° 
· Modes créatifs Autoportrait  
· Stabilisation optique 
· Wifi

1200

APPAREIL PHOTO 
NUMÉRIQUE  
DMC-TZ PANASONIC

· Capteur MOS 12,1MP · Zoom 30x 24-720mm 
· Viseur électronique 1166K pts 
· Ecran LCD 1040K pts 
· Optique LEICA Vario Elmar 
· Wifi & NFC

3000

APPAREIL PHOTO 
NUMÉRIQUE  
DMC-FZ 
PANASONIC

· Capteur MOS 12,1MP 
· Zoom optique LEICA 24x (25-600mm)  
· Ouverture constante F:2.8 sur tout le zoom 
· Tropicalisé · Vidéo 4K et Mode Photo 4K 
· Viseur électronique OLED 1440K pts 
· Ecran LCD tactile orientable 1040K pts 
· AF ultra-rapide · Technologie DFD · Wifi

5000

CAMÉRA 
NUMÉRIQUE 
PANASONIC 

· Qualité vidéo Full HD · Double caméra sans fil 
· Fonction HDR Movie · Zoom optique 20x 
· Molette de réglages · Prise casque/micro 
· WiFi et NFC

5000

TV - 40" (100CM) 
2D  PANASONIC                                 
(TX-40C320E)

Ecran LED Full HD · 2D  
· Dynamic Contrast : des images nuancées 
· �TV connectée & Wifi : profitez simplement sur grand écran de vos 

applis essentielles et contenus internet 
· �DLNA : récupérez facilement les contenus (photos, vidéos) de 

votre ordinateur sur votre TV 
· �Netflix : grâce à ce service de SVoD en accès direct, profitez 

simplement de films et séries en Full HD 
· �HDMI x 2 · USB 2.0 x 1 pour profiter en toute simplicité de vos 

contenus multimédia (photos, vidéos, musique) 
· Mode Hôtel

4000

TV - 55" (140CM) 
2D PANASONIC

Ecran LED Full HD · 2D 
· Dynamic Contrast : des images nuancées 
· �TV connectée & Wifi : profitez simplement sur grand écran de vos 

applis essentielles et contenus internet 
· �DLNA : récupérez facilement les contenus (photos, vidéos) de 

votre ordinateur sur votre TV 
· �Netflix : grâce à ce service de SVoD en accès direct, profitez 

simplement de films et séries en Full HD 
· �HDMI x 2 · USB 2.0 x 1 pour profiter en toute simplicité de vos 

contenus multimédia (photos, vidéos, musique) 
· Mode Hôtel

6000

TV - 55" (140CM) 
4K PANASONIC

Ecran LED 4K UHD 400Hz RMR(1) 3D Polarisée 
· Dynamic Contrast : des images nuancées 
· �TV connectée & Wifi : profitez simplement sur grand écran de vos 

applis et contenus internet 
· �Netflix 4K : profitez dès maintenant des contenus 4K disponibles 

en SVoD
· Décodeur HEVC : soyez prêts pour les futurs contenus 4K

7000

TV - 65" (164CM) 
4K - 3D PANASONIC

Ecran LED 4K UHD 400Hz RMR(1) 3D Polarisée 
· Dynamic Contrast : des images nuancées 
· �TV connectée & Wifi : profitez simplement sur grand écran de vos 

applis et contenus internet 
· �Netflix 4K : profitez dès maintenant des contenus 4K disponibles 

en SVoD 
· Décodeur HEVC : soyez prêts pour les futurs contenus 4K

12000
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IPOD TOUCH 16GO

Lecteur MP4 ultra-fin de 16 Go 
· �Ecran panoramique Retina Multi-Touch de 4 pouces avec 

technologie IPS (1136 x 640 pixels) 
· Caméra FaceTime HD · Technologie Bluetooth 4.1 
· �Batterie Lithium-Ion rechargeable intégrée : jusqu'à 40h en 

lecture musicale et 8 heures en lecture vidéo 
· Ecouteurs Apple EarPods  
· Système d'exploitation : iOS 8 · Dimensions : 123.4 x 58.6 x 6.1 

2250

ENCEINTE SANS FIL 
SONOS

L’enceinte compacte sans fil de couleur noire 
· son Hi-Fi profond et limpide. Compact et étonnamment puissant 
· CONNECTIVITE SANS FIL 2300

IPOD NANO 16GO

Pas plus grand qu'une carte de crédit 
· Ecran panoramique multi-touch de 2,5 '' 
· Résolution 240x432 à 202 pixels par pouce  
· Blutooth · Design fin et léger · HxLxP : 76,5 x 39,6 x 5,4 mm  
· Capacité 16 Go 
· Volume d'écoute max configurable par l'utilisateur 
· Vidéo · Radio FM 

2000

IPOD SHUFFLE 2GO

Mini lecteur MP3 2 Go Argent · Molette cliquable située à l'avant 
· �Bouton VoiceOver : le Shuffle énonce le titre de la chanson, le 

nom de la liste de lecture ou de l'artiste (29 langues disponibles)
· �Design compact · S'accroche facilement à votre chemise, veste, 

tenue de sport ou sac · Jusqu'à 15 heures de lecture audio 
· Dimensions : 31.6 x 29 x 8.7 mm · Poids : 12.5 

600

TALKIE WALKIE 
MOTOROLA

Type de produit: Paire de talkies walkies 
· Puissance d’émission: 500 mW · Largeur de bande: 12,5 KHz 
· Canaux: 8 · Portée: Jusqu’à 4 km 
· Dimensions: 5 x 13,4 x 2,9 cm 
· Poids: 74 g (sans batteries) 

500

ORDINATEUR 
PORTABLE HP 15 
POUCES

HP PAV 15-ac119nf/I5 4GB 1TB W10 
· CORE I5-5200U DUAL  
· RAM 4GB DDR3L 1DM 
· HDD 1TB 5400RPM FIXED 
· w15.6 HD BRIGHTVIEW FLAT 
· WHITE SILVER 
· FF IMR · W10 

6500

Tablette 9,7" 32 Go 
SAMSUNG

Samsung Galaxy Tab S2 · Tablette · Android 5.0 (Lollipop)  
· 32 Go · 9.7" Super AMOLED ( 2048 x 1536 ) 
· Appareil-photo arrière+ appareil-photo avant 
· Logement MicroSD 
· Wi-Fi, Bluetooth · noir 

5000

ORDINATEUR 
PORTABLE 15,6 
POUCES ACER

Acer Aspire E5-571-31HY Noir : 15.6'' HD 
· Intel Core i3-4005U 1.7 GHz · 1000 Go · 4 Go 
· Intel HD Graphics 4400 · Win 8.1 Bing  
· Couleur : Noir 

5000

IMPRIMANTE 
MULTIFONCTIONS 
CANON

Imprimante multifonctions · couleur · jet d'encre  
· A4 (210 x 297 mm), Legal (216 x 356 mm) (original)  
· Legal (216 x 356 mm), A4 (210 x 297 mm) (support)  
· jusqu'à 15 ipm (impression) · 250 feuilles · 33.6 Kbits/s  
· USB 2.0, LAN, Wi-Fi(n), hôte USB

1500

ECOUTEURS SPORT 
PANASONIC

· Écouteurs sport flexibles pour les activités les plus extrêmes 
· Résiste à l’eau · Grand confort : Taille de l’accroche ajustable 
· Extrêmement léger 
· �Restez en accord avec votre tenue : une multitude de coloris 

disponibles Qualité Sonore 
· Haute qualité sonore grâce à son aimant 14,3 mm et prise dorée

100

Multimédia Win’s
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Sport
Sport Win’s

BALLON GILBERT

RWC 2015 FLAG New Zealand T5" · Taille : 5 

300

SET DE BEACH 
VOLLEY

Conçu pour jouer au beach volley. Il se monte facilement sur le 
sable ou autre terrain adapté pour la longueur du filet. Ce set de 
beach volley peut aussi être utilisé pour jouer au soccer et mini 
volley 
· 3 hauteurs différentes, 3 sports : 1m20, 1m80, 2m43 

400

TROTTINETTE

Plateau, tube oblique et direction en aluminium 6061. Idéal pour 
combiner à la fois légèreté et anti-corrosion. Roue en gomme PU. 
Diamètre 125 mm. Les roues en PU facilitent les relances tout en 
minimisant les efforts. Roulements ABEC 5 offre une bonne qualité 
de roulement pour limiter le nombre de relance et donc l'effet de 
fatigue. 

600

VELO ENFANT

Conçu pour les balades pour les enfants de 6 à 8 ans (120 à 
135 cm) 
· �Vélo garçon 20" à 6 vitesses, équipé d'une suspension avant, d'un 

protège dérailleur, d'un éclairage avant et arrière ainsi que d'un 
protège dérailleur 

1900

VELO ENFANT

Conçu pour les balades pour les enfants de 6 à 8 ans (120 à 
135 cm) 
· �Vélo fille 20" rose à 5 vitesses équipé d'un sac à main, d'un porte 

sac avant, d'un carter de protection, d'un protège dérailleur, d'un 
éclairage avant et arrière ainsi que d'une sonnette

1900

VTT

Cadre aluminium 6061 Sport · Jante alu double parois 
· Fourche suspendue 80 mm 
· Réglable en dureté pour amortir les chocs 
· Transmission SRAM 24 vitesses 
· Double freins à disque mécaniques 
· Taille M (166-175cm)

3300

VELO 26’’ FEMME 
ARCADE

"Beach Cruiser Key West Bleu Nuit" · Vélo femme 26'' H46, Nexus 
3, Alu

4600

2 PLACES 
DE CINEMA 
CINECHEQUE

"2 places de cinéma" 
· �Pochette de deux places de cinéma valable 6 mois non 

nominatives. Le cinéchèque est accepté tous les jours, à toutes 
les séances, sans supplément de prix (sauf séance 3D). Rendez-
vous directement au cinéma avec votre place. Si vous avez un 
e-billet, imprimez-le avant d'aller au cinéma.

200

6 PLACES 
DE CINEMA 
CINECHEQUE

"6 places de cinéma" 
· �Pochette de six places de cinéma valable 6 mois non 

nominatives. Le cinéchèque est accepté tous les jours, à toutes 
les séances, sans supplément de prix (sauf séance 3D). Rendez-
vous directement au cinéma avec votre place. Si vous avez un 
e-billet, imprimez-le avant d'aller au cinéma.

600

CHEQUE VOYAGE DE 
200€

Cheque voyage de 200€ à valoir auprès de notre partenaire voyage

2000

CHEQUE VOYAGE DE 
500€

Cheque voyage de 500€ à valoir auprès de notre partenaire voyage

5000
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2 JOURS D’ÉVASION 
GASTRONOMIQUE

150 séjours : hôtels et châteaux de 3* à 5* dont 63 du guide 
MICHELIN.
Conjuguer arts de la table et cadre d’exception : tel est le défi 
que relève cette exigeante sélection. Les chefs des restaurants 
(sélectionnés et parfois distingués dans le guide MICHELIN) et 
les hôtels et châteaux 3* à 5* mettent les petits plats dans les 
grands pour offrir UNE NUIT AVEC DÎNER GASTRONOMIQUE ET 
PETIT-DÉJEUNER. 

3000

ATELIERS 
CULINAIRES ET 
ŒNOLOGIQUES

525 ateliers : cours, ateliers, dégustations, visites de vignobles.
Voici le coffret idéal pour découvrir les astuces de cuisiniers ou les 
secrets d’un bon vin. 
Au programme, UN ATELIER POUR UNE OU DEUX PERSONNES : 
cours de cuisine à domicile ou en atelier, œnologie ou encore visite 
de domaine avec dégustation. Un véritable art de vivre !

700

NUITS ET TABLES 
D’EXCEPTION

160 séjours : hôtels et châteaux d’exception 4* et 5* dont 58 du 
guide MICHELIN.
Quel bonheur, le temps d’un week-end, de pouvoir profiter des 
prestations d’exception d’un hôtel 4* ou 5* ! UNE NUIT, UN DÎNER 
GASTRONOMIQUE dans des restaurants souvent distingués d’une à 
trois étoiles dans le guide MICHELIN et UN PETIT-DÉJEUNER POUR 
DEUX PERSONNES… la promesse d’un séjour hors du commun 

4000

WEEK END SPA ET 
VOLUPTE

"Week-End SPA et volupté" 
· Coffret Week-End SPA et volupté Smartbox 
· �1 nuit et accès à l'espace détente, un soin et le petit déjeuner 

parmi 150 hôtels et spas 3 et 4 étoiles au choix 
· Pour 2 personnes 

2000

SMARTBOX 
ECHAPPEE 
INSOLITE DE REVE

"Echappée insolite de rêve" 
· Coffret · 1 nuit + dîner + petit-déjeuner 
· �200 cabanes, bulle transparente, igloo, hôtels design, maisons 

d hôtes... 
· 2 personnes

1800

SMARTBOX TABLES 
ETOILEES

"Tables Etoilées et tables d'Excellence" 
· 1 dîner d'exception pour 2 personnes 
· 225 tables gastronomiques dont 65 étoilées du guide MICHELIN 1700

SMARTBOX 
EMOTIONS 
EXTREMES

2800 activités : parachute en chute libre, pilotage de Ferrari F458, 
montgolfière…
UNE ACTIVITÉ POUR UNE À QUATRE PERSONNES à choisir dans un 
concentré d’activités à tenter une fois dans sa vie. 
Saut en parachute avec chute libre, vol en montgolfière ou en 
avion, 15 tours de piste en Porsche Cayman ou 7 en Lamborghini 
Gallardo, pilotage de Formule Renault… 
Une occasion unique de repousser ses limites. 

3000

Sport Win’s
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Mode // Beauté
Mode // Beauté Win’s

"MONTRE ICE 
WATCH

"Ice · White · Unisex" 
· Bracelet silicone blanc · Boîtier silicone blanc 
· Mouvement : Japanese movement 
· Etanche : 10 ATM  
· Taille Unisexe 

800

BRACELET 
SWAROVSKI

Parfait au quotidien, ce bracelet en Alcantara® gris donne 
l’impression de porter deux bracelets différents. 
Il s’enroule confortablement autour de votre poignet. 
Le fermoir consiste en deux boutons de cristal incolore, vous 
permettant de régler la taille (36/38 cm). 

800

PARURE 
SWAROWSKI

Le cadeau romantique parfait. 
Cette parure éblouissante comprend un pendentif plaqué rhodium 
sur une chaîne et une paire de clous d oreilles percés. 
Chaque clou arbore un chaton carré, créant un éclat brillant et 
intemporel. 

900

VALISE TROLLEY 
DELSEY

"Cabine Slim Ulite Classic 50 cm" 
· Taille : 50cm 
· 2 Roulettes 
· Coloris : noir 
· Dimensions : 50x40x20 

1100

PORTE CLES MONT 
BLANC

Cuir de veau pleine fleur d'Allemagne 
· Noir · Doublure Jacquard noir 
· Finitions palladiées 1100

AGENDA 
LONGCHAMP

Agenda avec fermeture pression 
· Intérieur : 2 poches plaquées à l'avant 
· 1 poche plaquée à l'arrière 
· dimension : 10 x 14 cm  
· Cuir de vachette 

1200

PORTE MONNAIE 
MONT BLANC

Modèle Carré · Cuir de veau noir 

1200

LUNETTES DE 
SOLEIL RAY BAN

Lunette de soleil · Verre G15 (vert) · Monture cerclée noire 

1200

LUNETTES RAYBAN

"Lunette de soleil · Verre G15 (vert) · Monture métal 

1400

MONTRE SEIKO

Homme Kinetic · calibre 5M82 
· boîtier Acier inoxydable 42.3 mm 
· cadran Noir · verre Hardlex · lunette Acier inoxydable 
· fond de boîte Vissé transparent · étanchéité 10 bar 
· �bracelet Acier inoxydable. boucle déployante avec bouton-

poussoir 
· fonctions Mouvement Kinetic 3 aiguilles / date 
· Indicateur de réserve de marche par le bouton-poussoir 
· �Autonomie de réserve de marche de plus de 6 mois en pleine 

charge.

2100
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STYLO BILLE MONT 
BLANC

Stylo bille doté d'un mécanisme à rotation 
· Corps et capuchon en résine précieuse noire 
· Attributs platinés 
· Emblème Montblanc sur le sommet du capuchon

1700

CEINTURE 
MONTBLANC

Cuir de veau pleine fleur réversible noir/ marron 
· Boucle fer à cheval en laiton palladié 
· Finitions polies · Emblème Montblanc gravés 
· Lanière 120 x 3 cm

1800

STYLO ROLLER 
MONT BLANC 
STARWALKER

Feutre fin 
· �Emblème Montblanc en suspension dans le sommet transparent 

du capuchon 
· �Recharges pour feutre fin Montblanc : Mystery Black. Pacific 

Blue. recharges pour rollerball : Mystery Black. Pacific Blue. 
Nightfire Red. Fortune Green. Chestnut Brown. Amethyst Purple. 
Barbados Blue

3300

MONTRE 
SEIKO HOMME 
AUTOMATIQUE

Homme Automatique · calibre 4R39 
· boîtier Acier inoxydable 41.5 mm 
· cadran Noir. cœur ouvert à 9H · verre Saphir 
· lunette Acier inoxydable · fond de boîte Vissé transparent 
· étanchéité 10 bar 
· �bracelet Acier inoxydable. boucle déployante avec bouton-

poussoir fonctions Mouvement automatique 
· Aiguille 24 H · Fréquence : 21600 alternances/heure 
· Autonomie de réserve de marche de plus de 41 H en pleine charge

4500

PORTE DOCUMENTS 
LONGCHAMP

Extérieur : 1 compartiment principal zippé 
· 1 poche zippée à l'arrière · 1 bandoulière renforcée amovible 
· Intérieur : 3 poches plaquées à l'avant 
· 1 grande poche rembourrée à fermeture scratch à l'arrière 
· DIMENSIONS : 40 x 31 x 09 cm 

4200

Mode // Beauté Win’s
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Téléphonie
Téléphonie Win’s

GPS GARMIN

"Gps Garmin Nüvi 42 Plus · Europe du Sud" · nüvi 42 Plus  
· �écran 4,3", Text To Speech, affichage des panneaux routiers, 

assistant des voies de circulation, limitations de vitesse, 
avertisseur des zones de danger 

· Cartes à vie et zones de danger 1 an (LM)  
· �Mises à jour des cartes gratuites à vie, Zones de danger en France 

gratuites pendant 1 an, cartographie Europe du Sud 15 pays 

1100

GPS DE 
RANDONNEE 
GARMIN

"Trex 20x" · Dimensions 5.4 x 10.3 x 3.3 cm  
· Type d écran 2,2", transflectif TFT, 65000 couleurs  
· Résolution de l’écran 240 x 320 pixels  
· Poids 142g avec piles  
· Batterie Utilise des piles AA (non fournies)  
· Jusqu’à 25 heures d autonomie

1900

TELEPHONE GALAXY 
SAMSUNG

"Galaxy Grand Prime"  
· Samsung Galaxy Grand Prime VE Gris  
· Ecran : 5 pouces, avec résolution de 540 x 960 pixels  
· RAM: 1 Go  
· APN: 8 MP, flash LED, autofocus, caméra frontale 5 MP  
· Stockage: 8 Go extensible par micro SD jusqu'à 64 Go  
· �Connectivité : BT 4.0, GPS, Wi-Fi 802.11 b/g/n, radio FM, micro-

USB, jack 3.5mm 
· Batterie de 2600 mAh 

2000

AVERTISSEUR 
COYOTE

Alertes zone de danger, zone à risque en temps réel, pertubations, 
confiance éclaireur, limitation de vitesse  
· Navigation GPS 
· Guidage itinéraire  
· Cartographie 23 pays avec mises à jour gratuite à vie 
· Information trafic en temps réel  
· Recherche rapide d’itinéraire · Vue carte 2D et 3D 

2200

SMARTPHONE 
iPHONE APPLE 5S

"iPhone 5s 16Go Gris sidéral" 
· Ecran Retina 4 pouces (diagonale) 
· Résolution de 1136 x 640 pixels 
· Appareil photo iSight 8 mégapixels 
· Enregistrement vidéo HD 1080p 
· Puce A7 avec architecture 64 bits 
· Wi-Fi · Bluetooth 4.0 
· GPS assisté et GLONASS 
· Boussole numérique 
· Gris sideral · 16GB 

4700

TÉLÉPHONES DETC 
DUO PANASONIC 
(KX-TGD322FRG)

Téléphone DECT duo 
· Fonction répondeur · Mode mains-libres  
· Touches larges · Afficheur large · Monochrome rétro-éclairée · 
Multicombines/base maxi : nc 
· Fonction sms : non 
· Non compatible appareil auditif 
· Capacité du répertoire : 120 
· Fonction eco 
· Autonomie : veille / communication : 250 h / 20 h 
· Durée d'enregistrement du répondeur : 30 mn

600
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Liste des produits primés
GAMME CONFORT WIN’S
CASSETTE 200
CONSOLE 150
GAINABLE 150
MULTI 2 sorties 200
MULTI 3 sorties 300
MULTI 4 sorties 400
MULTI 5 sorties 500
ETHEREA 150
ETHEREA Z 200
RE 70
TZ 100
UE 40
VE 300
VZ 350

GAMME TERTIAIRE WIN’S
STANDARD 350
ELITE 450

GAMME AQUAREA WIN’S
T CAP 650
Haute température 750
Haute performance (de 9 à 16kW)      550
CETHI 200-300 300
CETHI 80-120 200
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Contact :
Toute l’Equipe du programme de fidélité Panasonic est à votre disposition par téléphone au +33 (0)805 628 001 (prix d’un appel local) ouvert du lundi au vendredi de 9h à 18h.

Comment participer à cette offre ?
 1/ �Inscrivez-vous sur www.panasonicproclub.com, dans Promotions, cliquez sur  Panasonic Pro Club & Me puis « faire une 

demande de points », remplissez tous les champs requis (Numéro de série du groupe extérieur inclus pour la gamme 
Aquarea) et fournissez un scan de votre facture ou, si votre facture est éditée après le 31/12/2016, de votre bon de livraison 
dans un premier temps. Votre dossier sera alors mis en attente de réception de la facture (à fournir avant le 28 février 
2017)

2/ �Votre demande de points est étudiée par les équipes Panasonic, et un mail vous est envoyé pour vous informer du 
traitement de votre dossier.

3/ �Dés lors que vos points sont validés, vous pouvez vous connecter à nouveau sur le site www.panasonicproclub.com pour 
choisir votre/vos lot(s). Après avoir sélectionné votre lot, cliquez sur “ajouter”, puis sur “voir les demandes” et enfin sur 
“finaliser la demande”.  
Si votre demande n’est pas validée, vous devez vous connecter sur le site www.panasonicproclub.com pour compléter votre 
dossier.

4) ���Votre demande de lot(s) est étudiée et un mail vous est envoyé pour vous avertir de l’expédition de votre/vos lot(s).
N’hésitez pas à consulter les modalités complètes accessibles à la rubrique « Promotions -> Conditions générales ».
Pour suivre l’évolution de votre participation nous vous invitons à vous connecter régulièrement sur le Panasonic Pro Club 
rubrique Promotions.

Quels sont les produits éligibles à l’offre ?
Les produits concernés par l’offre sont :
Les Pompes à Chaleur Air/Eau (pour la gamme haute performance seules les puissances de 9 à 16 kW sont éligibles), les 
Pompes à chaleur Air/Air et la gamme PACi.

Quelle est la période de participation ?
Vous pouvez poster votre demande de points entre le 1er avril 2016 et le 28 février 2017 inclus et convertir vos points en lot(s) 
entre le 1er avril 2016 et le 7 mars 2017 inclus. Comptez un délai de 3 jours ouvrés pour que votre demande de points soit 
traitée et que, une fois validée, vous puissiez les convertir en lot(s).
Passé le 7 mars 2017 les compteurs de points sont remis à zéro et donc aucune demande de points ou de lot(s) et aucun 
complément de dossier ne pourra être considéré.

La date inscrite sur la facture doit être comprise entre le 1er avril 2016 et le 31 décembre 2016. Si la facture est éditée 
après le 31 décembre 2016 mais que la livraison a bien eu lieu entre le 1er avril 2016 et le 31 décembre 2016, il vous 
faudra télécharger deux documents : le bon de livraison, attestant que celle-ci est intervenue dans la période de l’offre 
promotionnelle et la facture, qui viendra compléter le dossier. Dans ce cas précis, la demande de points pourra être validée.

Je suis installateur salarié et la facture est au nom de mon dirigeant, puis je quand même bénéficier de l’offre ?
L’offre est exclusivement réservée au gérant de société.

Mon dossier a été refusé, pourquoi ?
Pour être conforme votre dossier doit respecter les conditions suivantes :
· informations et références renseignées
· �présence du scan de l’original de la facture. Si la facture est éditée après le 31 décembre 2016 mais que la livraison a bien 

eu lieu entre le 1er avril 2016 et le 31 décembre 2016, il est possible de télécharger la facture, le bon de livraison attestant 
que la livraison est intervenue dans la période de l’offre promotionnelle. Dans ce cas précis, la demande de points pourra 
être validée

· numéro de série du groupe extérieur renseigné pour les produits de la gamme Aquarea.
N’hésitez pas également à consulter le message accompagnant le refus de votre dossier directement sur le statut de votre 
demande et à vérifier que votre demande soit conforme aux modalités complètes accessibles à la rubrique « Promotions -> 
Conditions générales ».

Mon numéro de série de mon produit Aquarea a été refusé alors que j’ai bien envoyé celui inscrit sur ma facture.
Vous devez vérifier que le numéro de série que vous avez indiqué dans votre demande correspond bien à celui inscrit sur 
l’étiquette de l’emballage de l’unité extérieure ou sur l’étiquette du groupe extérieur. Le numéro de série comporte 10 chiffres 
au total.
Si ces points sont respectés et que votre dossier demeure erroné, veuillez nous contacter au +33 (0)805 628 001 (Prix d’un 
appel local) ouvert du lundi au vendredi de 9h à 18h.

Je ne peux vous joindre les numéros de série de l’unité extérieure de mon produit Aquarea mais je souhaite tout 
de même bénéficier de cette offre.
Les numéros de série de l’unité extérieure sont demandés pour les PAC Aquarea, c’est une condition sine qua non pour 
bénéficier de l’offre sur ces produits.

Foire aux questions
PROGRAMME DE FIDELITE 2016 !
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Ma demande est refusée car mon numéro de série est déjà utilisé, alors que je n’ai participé qu’une seule fois.
Vous n’avez le droit qu’à une seule participation aux offres Panasonic ProClub par produit. Votre demande sera refusée si 
vous avez participé à une offre précédente sur ce même produit. Veillez à bien mettre à jour votre demande initiale si vous 
souhaitez compléter votre demande. Si, au lieu de compléter votre demande, vous faites une nouvelle demande de points en 
utilisant le même numéro de série, le système repérera un doublon de numéro de série et bloquera vos deux demandes.

Je souhaiterais choisir mon/mes lot(s).
Vous pouvez choisir vos lots parmi un catalogue proposant plus de 150 lots. Ce catalogue est disponible en ligne dans la 
rubrique « Mes demandes de lots ».
En cas de rupture de stock sur l’un des produits, vous recevrez un lot d’une valeur équivalente.
Ces lots ne sont ni échangeables, ni remboursables.
Le choix du/des lot(s) doit être effectué avant le 7 mars 2017 ; passée cette date, les compteurs de points seront remis à 0.

Je souhaiterais modifier l’adresse de livraison de mon lot.
L’offre est réservée aux installateurs professionnels ayant le statut de gérant de la société, la livraison des lots ne peut être 
effectuée qu’à l’adresse de la société et à la seule destination du gérant.

Je n’ai toujours pas reçu mon/mes lot(s), que se passe-t-il ?
Votre/vos lot(s) seront envoyés dans un délai moyen de 8 à 12 semaines à l’issue de la validation du dossier. Ces délais 
peuvent être revus à la hausse notamment pendant les périodes estivales ou Noël. Si au-delà des 12 semaines, vous n’avez 
toujours rien reçu, n’hésitez pas à nous contacter au +33 (0)805 628 001 (Prix d’un appel local) ouvert du lundi au vendredi de 
9h à 18h.

Je n’ai pas reçu mon lot, malgré un statut expédié sur le site.
Si le statut de votre commande a été notifié comme expédié depuis plus de 3 semaines, veuillez nous contacter  
au +33 (0)805 628 001 (Prix d’un appel local) ouvert du lundi au vendredi de 9h à 18h, pour plus d’information sur le statut 
d’expédition de votre lot.


